



В Стерлитамакском районе следователи устанавливают обстоятельства несчастного случая на воде, при котором утонул малолетний ребенок



Стерлитамакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту несчастного случая на воде, в результате которого утонул ребенок 2016 года рождения.

По предварительным данным, 24 июня 2022 года девочка, 2016 года рождения, совместно с братом, 2014 года рождения, пошли на реку Меселька Стерлитамакского района, где девочка, поскользнувшись, упала в воду и утонула.

Следователями совместно с сотрудниками полиции проведен осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, устанавливаются все причины и условия, способствовавшие произошедшему.

Следственное управление напоминает, что даже при совместном нахождении с детьми у водоемов необходимо быть предельно бдительными и не оставлять детей без своего присмотра ни на минуту. Проведите разъяснительную работу с детьми о правилах поведения на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения. Научите детей при нахождении в воде соблюдать меры безопасности, не разрешайте детям купаться в необорудованных местах и в отсутствии взрослых, не позволяйте им заходить на глубину при сильном течении, с которым порой тяжело справиться даже взрослому человеку.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1700792>